

# 高醫紀要

1月2日

「高醫杜聰明名人講座」於大講堂請陳唐山委員主講「台灣科技新願景」。

1月12日

美國維吉尼亞大學護理學院副院長Dr.Doris Greiner 應邀蒞校專題演講並授課護理研究所博士班課程。

1月13日

榮獲教育部九十一學年度「春暉專案」反毒評鑑全國大專校院績優學校第一名，由吳學務長代表校長接受領獎。

1月24日

舉辦高醫暨附屬醫院教職員九十一年辭歲餐敘晚會為期二天，今年首創會場擇在本校綜合集會球場，計有一千七百多人參加，除每人發有一張公益樂透彩券外另有高醫董事及首長們所捐出獎金及禮品，美酒佳餚，優美樂音助興，盛況空前，本次最大獎為十萬元由陳董事長及王校長頒予幸運中獎者。

2月1日

本校附設中和紀念醫院成立外傷科、增強外傷醫療緊急救護服務，並與高雄市立聯合醫院及小港醫院連結成外傷醫療網路。

2月24日

本校與國家衛生研究院舉行學術合作續約儀式，由陳田植董事長、王國照校長暨國衛院吳成文院長率同本校與國衛院行政學術主管共同參與並見証。

2月26日

本校附設課後托育中心由賴永勳副校長主持正式開幕剪綵典禮。

3月1日

本校附設中和紀念醫院牙科第一門診部開幕舉辦優惠活動及免費口腔檢查（本部由原牙科苓雅門診喬遷並正式更名址設：高雄市新興區中山一路14~27號）。

3月5日

「高醫杜聰明名人講座」邀請前總統李登輝先生蒞校主講題目「培養人文關懷的校園文化」，會中勉勵大學生多擔負起貢獻社會的責任，奉行人文關懷及建立「慈悲與寬容」新價值觀，會場名流雲集，響應熱烈，會後由陳董事長，王校長於高醫空中花園主持歡迎酒會。

3月10日

為協助護理科系校友們能夠自我規劃並作好入職場準備，信心文教基金會與護理系學生會聯合主辦聯誼座談會。

3月10日

學務處舉辦反毒及交通安全「春暉週」及「交通安全」教育宣導週活動。計有學生反毒交通安全壁報設計比賽，資訊展，有獎徵答等系列項目。

3月15日

籌募高醫大癌醫療研究基會迎合第三屆國際巨星音樂節，邀請國際知名提琴家林昭亮先生及國外知名音樂團體於大講堂舉辦校園慈善公演，為廣招喜好音樂觀眾觀賞並於綜合集會場作同步現場轉播。

3月18日

舉辦九十一學年度全校「啓川盃」籃球、排球、網球、桌球、足球等五項球類比賽，為期一週。

3月19日

舉辦春暉專案，交通安全及宿舍聯誼的「熱情揚溢聯歡晚會」，本校大家長王國照校長及林幸道副校長應邀共襄盛舉。

3月21日

舉行本校各學系九十二學年度大學多元入學招生推薦甄試，為期二天。

3月25日

研發處舉辦年度第一場跨科系研究群發表會，由「性別、文化健康」研究群，「抗結核藥物之研發」研究群，「阿茲海默失智症」研究群，與「口腔癌」研究群等四組共同於附院2F新講堂發表。

